"群星讲堂"揭开 "情韵郑州"大幕

黄河科技学院音乐厅举办第一期"群星讲堂",拉 开了我市"情韵郑州"系列群众文化活动的序幕。

据了解,我市今年倾力打造的大型系列群众 文化活动品牌——"情韵郑州"全年分为《绿城春 潮·新型城镇化建设》、《激情跨越·现代产业体 系构建》、《多彩家园·城市网格化管理》、《岁月华 章·郑州都市区建设》四个篇章,每个篇章又依托 "群星讲堂"、"公益舞台"、"公益展厅"、"公益讲堂"四个主要平台,并联合社区文化站、县区文化 馆和企业工会,发挥基层文艺爱好者的主观能动 性,通过平台将群文工作延伸到千家万户,让"情 韵郑州"深入人心、情动绿城。

此次"群星讲堂"围绕"用现代的动律激发心 灵的舞动"为主题,特邀著名舞蹈编导、郑州市文 化志愿者李小社担任本次讲堂的主讲,来自黄河 科技学院舞蹈系的100余位师生参加了讲座。李 小社毕业于北京舞蹈学院现代舞编导专业,曾经 参与创作的舞蹈《母爱同行》、《少年先锋》等作品 多次获奖。课堂上,李小社对现代舞的训练、理 念、特点进行了示范性讲解和演示。台下的师生 聚精会神地观摩李老师的讲解与演示,不时地交 流和模仿舞蹈动作,并认真地做着笔记。

黄河科技学院舞蹈系主任毛宝杰深有感触 地表示,像这样的专业课程是对学校教学的非常 有益的补充,大大开阔了师生们的眼界,希望郑 州市的艺术普及、艺术提升过程能够系统化、科 学化、持久化,集各界之力打造出一个美丽郑州、

郑州电台开评 十佳主持人"

本报讯(记者左丽慧)昨日,郑州人民广播电 台第五届"升龙金泰城杯十佳主持人(播音员)"暨 "优秀主持人(播音员)"评选活动启动仪式在升龙 金泰城国际家具广场举行,从郑州电台七套频率 择优推举出的41名"十佳主持人(播音员)"候选 人集体亮相,接受公众对郑州广播节目水平质量 和主持人(播音员)综合素质的全面检阅。

据了解,"十佳主持人(播音员)"评选活动每 两年评选一届,已经成功举办了四届,是郑州人民 广播电台品牌建设的重大举措,反映了广大听众、 社会各界对郑州广播节目质量及主持人(播音员) 综合素质的全面评价。

启动仪式上,数千名听众也来到现场,为自己 喜欢的主持人加油助威。活动现场发放3000张 选票并设置了投票箱,接受在场听众的现场投 票。下一步,参选的41名主持人、播音员还将在 其他场所亮相接受听众现场"评审",评比结果预 计5月底可揭晓。



3月16日,曼联球员鲁尼在比赛中庆祝进 球。当日,在2012/2013赛季英格兰足球超级联 赛第30轮比赛中,曼联队在主场以1:0战胜雷 丁队。 新华社发

全运会女排预赛收官 河南女排将争第九名

本报讯(记者陈凯)第十二届全运会女排成 年组预赛经过8天争夺,昨日收官。处在北京赛 区的河南女排最终排名小组第六,未能拿到全运 会决赛"门票",但该队获得了征战全运会附加赛 的资格,并将向第九名及一枚铜牌发起全力冲击。

经过预赛激烈角逐,实力不占优势的河南女 排只战胜了广东队,最终获得小组第六名,并与排 名第五的福建队一同晋级附加赛。本月29日,河 南、福建将同浙江赛区的山东、河北一起转战漯河 参加附加赛,争夺本届全运会9~12名。根据相关 竞赛规程,本届全运会"三大球"第九名的队伍也 能获得一枚铜牌。

河南青年男篮获 全运附加赛资格

本报讯(记者陈凯)经过7天激烈角逐,全运 会男篮青年组预赛上周六(16日)落下帷幕。处 于浙江桐乡赛区的河南青年男篮在最后一天的比 赛中,以64:99不敌实力强大的解放军男篮,最 终位列赛区第三名,未能直接拿到决赛"门票",但 还是获得了征战附加赛的资格。

小组赛中,河南队前两轮先后战胜了黑龙江 和吉林,第三轮3分惜败于天津,四、五轮分别战 胜了湖南和上海,最后一轮负于解放军,最终获得 赛区第三名未能直接出线。

三球大胜中甲新军 建业迈出冲超首步



梅开二度的卡通戈是建业本场取胜的头号功臣。 本报记者 李 焱 摄

本报讯(记者 刘超峰 实习 生 刘磊)16日,2013赛季中甲联 赛首轮的一场比赛在航海体育 场打响,主场作战的河南建业队 迎战中甲新贵贵州智诚,由于是 新赛季首轮比赛,将近两万名中 原铁杆球迷涌向航体为建业助 威。经过90分钟激战,建业队 不负众望以3:0大胜贵州智诚, 为重返中超迎来一场漂亮的开

本赛季河南建业进行了大 换血,引进了尹鸿博、李磊、韩 峰、祝一帆等多名内援,同时请 来了外援桑科以及民主刚果前 锋齐邦巴。本场比赛建业主帅 唐尧东让齐邦巴和卡通戈搭档 前锋双箭头,尹鸿博、徐洋镇守 中路灵巧的直塞,尹鸿博右路下 两个边路,黄希扬依然出现在熟 底传中,中路跟进的齐邦巴将球 悉的后腰位置,和他搭档的是新 射问左路,球却打在卡通戈的身 主场

援李磊,而外援桑科和顾操搭档 出现在中后卫的位置。张璐和 谭望嵩分别担任后防两个边路, 门将则是刚刚接任队长的周亚 君。比赛开始仅3分钟,贵州智 诚由11号球员禁区外一脚远射, 威胁了河南建业的球门。此后 主场作战的建业队掌握着场上 节奏,但是雷声大雨点小,一直 没有获得有效的射门,双方一直 处于胶着状态。直到第43分钟, 建业队张璐左路下底传中准确地 找到了卡通戈,卡通戈禁区前沿 抽射破门,艰难打破场上僵局。

易地再战,建业队士气大振, 场上优势更加明显。第60分钟, 河南建业再次取得进球。黄希扬

上折射进了球门,建业队以2:0 取得领先。第63分钟,刚刚替换 上场的智诚队球员林隆昌在禁 区内对齐邦巴犯规吃到了黄牌 并且送给了建业队点球,齐邦巴 主罚的点球被智诚门将双拳击 出,错失了打进加盟中原第一球 的最好机会。第68分钟,建业队 再次利用角球机会,徐洋门前的 混战中机智打入一球,最终建业 队以3:0酣畅取得开门红。

本周六,建业将做客黄石挑 战另一个中甲新军湖北华凯尔。 不过记者得到最新消息,由于湖 北华凯尔主场还没有最后修缮完 毕,客队希望与建业对调,此事双 方正在积极协商,如果协商成功, 建业将继续主场作战,这样建业 将在前7轮占据史无前例的6个

胜利仅是 刚刚"起步"

中甲首秀,三球酣畅大胜,降入中甲的建业用一场完美的开 局交上一份漂亮答卷,更为重返中超奠定坚实的信心指数。

3:0大胜中甲新军贵州之城,结果确实不错,过程也相当 理想,但这仅仅只是一个开局,对手也只是实力孱弱的中甲 "新军",因此一场大胜不足于沾沾自喜,更不能大喜过望。正 像主帅唐尧东赛后说的,媒体和球迷都不要把这支球队捧上 天,要多"挑刺"找不足,给他们解压,中甲赛程还很漫长,真正 的考验还没有来临。

实际上在本场比赛的前25分钟,主场作战的河南建业并没 有让中原球迷眼睛一亮,贵州智城更不处于被动,只是关键时刻 卡通戈的进球,彻底让这支年轻队伍信心受到动摇,才有下半场 的全面被动挨打。赛后老唐也承认:"比赛前队员们都很紧张,我 一直在给他们减压,更衣室里我还在给他们讲笑话放松。前20分 钟球队打得不是很流畅,这源于队员们的自信不强,还是紧张。"

从比赛整个过程来看,尽管大胜,但建业的进攻还远称不上 得心应手,尤其是外援齐邦巴,身体条件虽然不错,但速度和头球 都没有显现出来,门前的感觉比起卡通戈还差不少,射失点球更 显示心态上的失衡,好在才刚刚开始,齐邦巴和卡通戈以及队友 的化学反应来得还有点慢,我们应该有足够的耐心,给其充足的 磨合时间,相信齐邦巴不会"愧对"建业付出昂贵的加盟费

根据今年联赛赛程,头7轮比赛建业坐拥5个主场,以建业 的"豪华"实力,开局阶段取得好成绩应不意外。但要想顺利实 现冲超大业,真正突破中盘的艰险,还有很长的路要走

刺刀见"红"

16日,2013赛季中甲联赛正式拉开帷幕。首日7场比赛中 竞争异常激烈,有3场比赛裁判都出了红牌,4名球员不幸被红 牌罚下,这也创下了中甲历史上的新纪录,更彰显中甲的竞争同

揭幕战由石家庄永昌骏豪坐镇主场迎战大学生球队北京理 工队,下半场第6分钟北京理工球员纳沙里奥累计两张黄牌被 罚下场,但在少一人的不利局面下,北京理工凭借贝纳多和韩光 徽的进球客场2:1逆转战胜永昌骏豪,上赛季中甲季军、斥一 亿巨资打造的骏豪,却被少一人的大学生球队打败,着实令人感

广东日之泉主场迎战成都谢菲联是本轮实力最为接近的焦 点战,比赛开场仅仅3分钟,成都谢菲联队高翔就在禁区内破门 得分,比赛进行到27钟,成都队员王尔卓在禁区线上用手挡出 了广州队的必进球,被红牌罚出场并且送给了日之泉队点球,这 也成为了比赛的转折点,多利点球命中将比分改为1:1。之后 广东日之泉队梁振邦的进球使球队2:1反超。第80分钟,日之 泉广东队长刘涛因为铲球动作过大被红牌罚下,最终广东日之 泉2:1战胜成都谢菲联。

湖南湘涛主场迎战天津松江队,两支球队相同的是在上赛 季结束后都引进了很多外援,特别是湖南湘涛队引进了河南球 迷非常熟悉的巴西外援内托,比赛的第51分钟,天津松江队赵 英杰禁区外远射破门领先。第57分钟,湖南湘涛队发起反击, 内托在得球后形成单刀进入禁区倒地射门,皮球打入空门,将场 上比分改为1:1。比赛进行到80分钟,湖南湘涛外援兰因累计

其他比赛中,重庆力帆坐镇主场接受沈阳沈北的挑战,最终 凭借吴庆的两粒进球主场2:0战胜沈阳沈北。哈尔滨毅腾客 场1:0战胜了重庆FC,深圳红钻主场迎战在先丢一球的情况 下,凭借外援巴巴卡和建业旧将凌思浩的头球,2:1逆转战胜 湖北华凯尔。

在昨天结束的最后一场比赛中,北京八喜上演逆转好戏以 本报记者 刘超峰 实习生 刘 磊

